



# 9月,合肥新房价格环比上涨0.7%

星报讯(顾任玲 记者 沈娟娟)近日,国家统计局发布2022年9月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况,合肥9月新建商品住宅销售价格指数环比、同比均上涨0.7%,二手住宅销售价格指数环比上涨0.2%,同比下跌1.2%。

与2022年8月相比,合肥9月新房价格环比上涨0.7%,涨幅与成都并列70个大中城市首位。自5月以来,合肥新房价格环比已经连续5个月上涨。分户型看,合肥90平方米及以下、90~144平方米、144平方米及以上分别上涨0.9%、0.5%和1.1%。而与去年同期相比,2022年9月合肥新建

商品住宅销售价格指数上涨0.7%。在二手住宅方面,与上月相比,合肥9月二手房价格环比上涨0.2%,与2021年9月相比,同比下降1.2%。分户型看,90平方米及以下、90~144平方米均环比上涨0.2%,144平方米及以上环比下跌0.2%。

我省列入统计的还有蚌埠和安庆两座城市,与8月相比,蚌埠、安庆新房价格环比下降0.2%和0.5%,二手房价格环比下降0.3%和0.6%。与2021年9月相比,蚌埠和安庆新房价格同比下降2.6%和4.9%,二手房价格同比下降4.1%和6.4%。

## 交通资讯

### 合肥地铁2号线东延线铺轨工程正式启动

星报讯(记者 祝亮)10月22日,合肥轨道2号线东延线轨道铺设工程启动仪式在泉香路站举行,标志着2号线东延线正式进入铺轨施工阶段。截至目前,2号线东延线11座车站已全部主体结构封顶,24条盾构单线区间已有19条贯通,3条正在掘进;机电安装及装饰装修、铺轨工程正在有序推进。

### 合肥地铁三期建设规划唯一“三线区间”顺利贯通

星报讯(记者 祝亮)10月22日,合肥市轨道集团发布消息,7号线一期莲花路站至天都路区间“中线”于10月21日顺利贯通,为该线贯通的第15条盾构单线区间。此前该区间左右线分别于7月14日和9月4日实现贯通,此次贯通标志合肥轨道三期建设规划唯一一条“三线区间”顺利实现贯通。截至目前,7号线一期16座车站已有12座主体结构封顶,31条盾构单线区间已有15条贯通。

### 轨道交通8号线刷新“进度条”

星报讯(记者 祝亮)10月21日上午,合肥轨道交通8号线一期三工区泉河路站-龙湖北路站区间左线顺利贯通,这是8号线贯通的第8条盾构单线区间,同时也是第3条双线贯通的区间。

### 宁芜铁路扩能改造工程初步设计获批

星报讯(记者 祝亮)近日,中国国家铁路集团有限公司、安徽省人民政府、江苏省人民政府对宁芜铁路扩能改造工程的初步设计进行了批复,为该工程进一步加快建设创造了条件。

宁芜铁路扩能改造工程是《中长期铁路网规划》(2016年版)“普速铁路网”中“区际快捷大能力通道”之一的长三角-成渝通道(南京-芜湖-铜陵-九江)组成部分,改造后的宁芜铁路为客货共线的I级单线电气化铁路,全长102公里,其中含线路长29.7公里的(新建沧波门站至古雄站段)外绕改线工程;全线设紫金山、沧波门、双龙街、谷里、古雄、江宁镇南、马鞍山、黄梅山、毛耳山、塔桥等10座车站。

## 安徽山地车选手马彩霞亚洲摘银

星报讯(记者 江锐)近日在韩国顺天举行的亚洲山地自行车锦标赛女子越野赛中,安徽选手马彩霞发挥出色,以1小时27分13秒的成绩获得亚军。马彩霞曾获得2018中国山地自行车公开赛总决赛(浙江常山站)

女子专业组冠军。2021年在第十四届全运会山地自行车女子越野赛中,获得银牌。今年在南京浦口进行的2022年全国山地自行车锦标赛暨全国青年山地自行车锦标赛上,马彩霞获得冠军。

## 安徽机动车VIN码“智能还原”在马鞍山启用

星报讯(李钦 记者 唐朝)车辆识别代号相当于车辆的身份证号码,是确定车辆唯一性的重要依据,是办理车辆注册、转移、变更、注销等业务的基础。因车辆识别代号打刻位置、拓印纸张质量以及拓印人员业务水平等原因,一直以来车管部门始终存在手工拓印弊端,导致留存档案的拓印膜失真或者模糊不清等问题存在。

记者近日获悉,为解决这一难题,马鞍山市交警支队车管所着手建设车辆识别代号“电子采集还原系统”,并于本月中旬成功投入使用,实现了车辆识别代号1:1电子化采集,简化了车架号采集流程,提高了市民办事效率,节约了人力物力成本。

据悉,像这样的机动车VIN码“智能还原”系统,目前在全省尚属首例。

## 安徽省红十字生命教育微课程征集圆满落幕

9月27日,历时4个月的安徽省红十字生命教育微课程征集活动圆满落幕。经社会申报、逐级推报、初审展播、网络投票、展示评审等流程,最终从140件作品中评选出2个一等奖、3个二等奖、10个三等奖和15个优秀奖。本次活动实现了三个突破:展播作品总浏览人次突破20万,网络投票参与人次突破20万,评审全程在线直播观看人次突破50万,累计网络

影响超过100万人次。2022年5月,中国红十字会总会《红十字生命教育工作方案》印发后,安徽省红十字会联合省教育厅、省民政厅开展红十字生命教育微课程征集活动,在全省红十字系统、教育系统、社区和社会组织中广泛动员积极参与,以进一步提高公众尊重生命、珍惜生命、保护生命的意识,弘扬正能量,引领新风尚。赵月亮

## 地市传真

### 安徽出台专利侵权纠纷行政裁决实施办法

星报讯(记者 马冰璐)10月24日,记者获悉,省司法厅、省市场监管局近日联合出台《安徽省专利侵权纠纷行政裁决实施办法(试行)》(以下简称《办法》),《办法》将于2022年12月1日起施行。《办法》共32条,对专利侵权纠纷的界定,案件的管辖、受理、立案、证据调查、审理、调解、裁决、送达执行等内容作出具体规定,进一步规范我省专利侵权纠纷行政裁决行为,严格依法行政,提升工作质效。

### 灵璧县全力推进重大项目建设

2022年以来,灵璧县坚持以服务“两县两区一基地”建设为目标,按照“目标不变、标准不降、工期不延”要求,分秒必争抢进度,铆足干劲向前冲,全力抓好项目建设。截至9月底,全县新开工省亿元以上重点项目17个,开工率77.2%;续建和计划开工项目完成投资76.4亿元,完成年度计划的109.2%。

抓落实,确保建设进度。各项目牵头单位对照年度目标任务,把任务目标细化、量化到月,会同项目责任单位推动项目早建设、早达产、早见效。传压力,坚持一线解决。严格落实“四督四保”工作机制、“十个一”工作法、县级领导干部联系推进重点项目制度,将项目建设目标分解到各县级领导工作专班,专班班长到项目建设一线研究解决存在困难和问题,为项目建设创造良好环境。周子昊

### 巢湖：“议事群”里“听”民声

“夜里狗叫太吵人了。”10月20日晚10时许,有群众在巢湖市城南碧桂园小区“警民议事群”里发帖称,看到此贴后,辖区朝阳派出所社区民警张顺成马上电话联系碧桂园小区物业李经理,三名保安迅速赶到现场进行处置,这是该市公安局通过“警民议事群”“听”民声、“零”候等解民忧的一个典型例子。

今年8月,巢湖市公安局社区民警都在自己服务的区域内建立了网上“警民议事群”,居民、村民可随时将自己急难愁盼的问题发送到群里。截至目前,巢湖市共建立“警民议事群”150个,进群居民、村民达4.8万人。通过此平台,为群众提供各类救助服务16次,户政等业务咨询25次。杨祖友 记者 张发平

### 淮南市田家庵区法院“电子签约”高效审结案

10月20日,淮南市田家庵区人民法院通过“破产审判一体化办案平台”组织召开安徽某电子科技有限公司破产清算案第一次债权人会议。受疫情影响,会议以线上网络连麦模式召开,债务人“异地+错时”参加债权人会议,充分保障了债务人的参与权和知情权。在合议庭指导和组织下,债务人提交了和解协议草案,通过后,双方使用“电子签约”平台签署和解协议,这也是安徽省首例使用“电子签约”平台签署和解协议的债权人会议。崔年 赵永莉

### 泾县琴溪镇免费健康体检惠民生

日前,由泾县琴溪镇卫生院等医疗机构医务人员组成的体检组来到乐琴村,给65周岁及以上老年人开展免费健康体检活动。体检组的医务人员从上午7时至9时对接受健康体检的老年人开展血常规、尿常规、B超、血糖、血脂、心电图等检查,并结合每位老年人健康情况和既往病史,耐心解答问题,确保健康体检工作落到实处,获得了广大群众的一致好评。陈小宝 从庆 曹开发